



Голос времени

16 ИЮЛЯ
СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 57 (6609)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Важные вопросы

В Нальчике состоялось совместное заседание Совета глав субъектов ЮФО и Совета Ассоциации «Северный Кавказ». В нем приняли участие полномочный представитель президента РФ в ЮФО Дмитрий Козак, министр регионального развития РФ Владимир Яковлев, главы субъектов ЮФО и другие официальные лица.

Первым обсуждался вопрос о региональной политике в Российской Федерации и мерах по реализации Послания президента РФ Федеральному Собранию на 2005 год. Представленная стратегия социально-экономического развития регионов России, по мнению Александра Черногорова, вызывает чувство удовлетворения. Однако в пункте 3.2 этого документа «Выравнивание бюджетной обеспеченности» заключен обширный круг проблем. Руководитель края считает целесообразным провести оценку реальной потребности регионов в средствах на реализацию закрепленных полномочий и обеспечить реализацию принципа вертикальной сбалансированности при распределении доходов между всеми уровнями бюджетной системы внутри страны.

Особое внимание участники совещания уделили вопросу «О состоянии и мерах по развитию системы ипотечного кредитования жилищного строительства в регионах Южного Федерального округа». В нашем крае создана целевая программа развития системы ипотечного жилищного кредитования, действует ученическое предприятие «Свой дом», уставной капитал которого сформирован правительством края в размере 11 млн. рублей. Для расширения участия различных категорий населения в ипотеке сегодня разрабатывается отдельное положение о порядке предоставления субсидий.

Участники совещания обсудили также вопрос о взаимодействии субъектов РФ ЮФО в ходе восстановления экономики и социальной сферы Чеченской Республики. Большой объем помощи идет к каждому селу из Ставрополя. Это «гуманитарка» в виде продуктов, школьных принадлежностей, средств гигиены и так далее, это также методическая помощь образовательным учреждениям, целевой набор чеченских студентов в наши учебные заведения, предоставление мест в интернатах для детей-сирот и многое другое. Однако речь может идти только о посильной гуманитарной помощи или же о значительных объемах восстановительных работ, обеспеченных финансированием. Ставрополье - дотационный регион, и край не может оказывать масштабную помощь на безвозмездной основе.

Совещание в правительстве

Губернатор А. Черногоров провел еженедельное совещание с членами краевого правительства. Рассмотрен ход уборки зерновых, проанализированы работа курортов КМВ за первое полугодие, проведение летней детской оздоровительной кампании. Речь также шла об устранении замечаний, отмеченных в акте проверки края Счетной палатой РФ, и выполнении плана первоочередных действий губернатора на 2005 год. Отмечалось, что улучшилось положение с загрузкой санаториев КМВ: если за шесть месяцев она составила 92,5, то в июне превысила 100 процентов. Зато крайне медленно идет разработка проектной документации по реконструкции аэропорта «Минеральные Воды», что ставит под сомнение возможность получения федеральных средств на эти цели.

День рождения - за комбайном

Тринадцатого июля губернатор Александр Черногоров совершил рабочую поездку по краю с целью ознакомления на месте с ходом уборочной страды, принятия дополнительных мер по интенсификации жатвы зерновых культур и проведению сопутствующих работ.

По традиции Александр Черногоров в 35-й раз подряд в день своего рождения принял личное участие в уборке зерновых культур за штурвалом комбайна, на этот раз в Новоалександровском районе. А начиналось всё с ученической производственной бригады. Глава края сегодня с теплотой вспоминает своих первых совхозных наставников, которые наряду с родителями внесли заметный вклад в формирование у него любви к родной земле и глубокого уважения к труду хлебороба.

Свой рабочий день губернатор начал с посещения полевого стана колыхали ученических производственных бригад страны в ст. Григоропольской. Встретился с молодыми хлеборобами, ознакомился с состоянием дел в бригаде и планами на перспективу, в особенности связанными с развитием молодежного трудового движения, а затем - сел за штурвал комбайна.

С ним в кабине комбайна в 5-й раз был сыншшка-дошкольник Александр меньший.

Отрадно, что совместно с губернатором к хлеборобам приехал епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан, чтобы благословить сельских тружеников на успех жатвы.

Во время работы на мобильный телефон губернатора поступили звонки от министра сельского хозяйства России Алексея Гордеева и экс-президента России Бориса Ельцина, которые тепло поздравили губернатора с днем рождения и пожелали успешной жатвы Ставропольским труженикам.

Жатва-2005 в крае набирает темпы. Валовой сбор зерна на 13 июля превысил 3,5 млн. тонн при урожайности 35,8 ц/га.

ЖАТВА-2005



По оперативным данным райондекоуправления, на 14 июля хозяйствами всех категорий озимая пшеница обмолочена на площади 6428 гектаров, валовой сбор зерна составил 20562 тонны. Средняя урожайность - 32 ц/га. Больше других собрали зерна колхоз им Калинина - 6077 тонн, ООО «Кавказ» - 3611, КСП «Старо-павловское» - 2390. Фермерские хозяйства намолотили зерна 3382 тонны при урожайности 30,2 ц/га.

Кроме ООО «Байсад-Агро», ООО «Интерсемя» и ЭХ «Ново-павловское», все хозяйства завершили уборку озимого ячменя. Урожайность составила 26,4 ц/га, валовой сбор - 22950 тонн.

Дорога каждая минута



В конце осени прошлого года организовалось ООО «Колос» в п. Комсомолец из числа местных фермеров и тех, кто решил поработать в поле. Руководителем стал Иван Иванченко. Землю общество арендует у ООО «Новопапавловское». И хотя его официальное оформление пришлось на позднюю осень, когда земледельцы района уже заканчивали сеять озимые, труженики «Колоса» постарались в сжатые сроки провести свою посевную кампанию. Посадили 220 гектаров озимой пшеницы, 35 - озимого ячменя, а весной - более 1200

гектаров ярового ячменя. Значительную площадь - 1121 гектар - засеяли подсолнечником. Озимый ячмень они уже убрали. Урожайность низкая - 12 центнеров с гектара: сказались последствия градобоя. Сейчас вывели комбайны на уборку ярового ячменя и озимой пшеницы.

От комбайнов зерно доставляется на ток. И с этой работой успешно справляются водители Андрей Гушин и Алексей Зубов. Они профессионалы своего дела: могут работать на тракторах, автомобилях, комбайнах.

Лето



В разгаре летние каникулы - самая счастливая пора для детей, время не только отдыха и развлечения, но и возможность набраться сил перед новым учебным годом.

С 27 июня в Комсомольской школе открылся второй поток оздоровительного лагеря «Солнышко». Отдыхают в нем 160 детей, сформировано шесть отрядов. Отряды имеют свое направление: спортивно-оздоровительное, культурно-экологическое, экологическое, трудовое... Каждый день насыщен

мероприятиями, спортивными играми, трудовыми делами. А после линейки и утренней зарядки «высаживается» трудовой десант.

В нашем потоке работает отряд «Исследователи природы». Их направление - экологическое, их цель - преодолеть потребительские отношения к

Отдыхаем с пользой

природе. С помощью викторин, бесед, фенологических наблюдений ребята учатся познавать природу. Они облагораживают пришкольную территорию, ухаживают за клумбами, приводят в порядок парковую зону, учатся правильно собирать и сохранять лекарственные растения, исследуют экологию малых рек. Активные участники этой работы - Рита Бурлаченко, Оля Кризская, Лена Форова, Дима Ашихмин, Юлия Павлова, Дима Ермаков и многие другие.

Скоро закончится наша смена. Ребята уйдут здоровыми и повзрослевшими, унесут с собой маленький кусочек лета и с нетерпением будут ждать следующего!

На этом снимке вы видите ребят на клумбе из герани. Идея создать такую клумбу пришла классному руководителю 11 «А» Татьяне Мирошничко. Не правда ли, красиво? А осенние геранки переселятся в цветочные горшки и будут жить на школьных подоконниках до новой весны.

Наталья КОБЗАРЬ, воспитатель.

Правопорядок

Будьте бдительны!

Уважаемые жители Кировского района!

В связи с рядом террористических актов в республике Дагестан руководство отдела внутренних дел Кировского района обращается к населению с просьбой повысить бдительность в целях собственной безопасности и безопасности своих близких.

Просим руководителей организаций, предприятий, учреждений провести разъяснительную работу с населением, направленную на повышение организованности и бдительности, укрепление взаимодействия с правоохранительными органами, усилить контрольно-пропускной режим на объектах особой важности и жизнеобеспечения. Обратит особое внимание на состояние порядка на автостоянках, расположенных вблизи жилых домов, административных зданий на предмет подозрительного автотранспорта.

Сведения о наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и о лицах, возможно причастных к данным преступлениям, просим сообщать в отдел внутренних дел по телефону 2-02-02 или по телефонам доверия: 2-09-02, 8(865-2)26-49-10 (круглосуточно).

Также просим отнестись с пониманием к возможным досмотрам вещей и проверке документов со стороны правоохранительных органов.

Призываем вас мобилизоваться перед общей опасностью, так как наиболее эффективный отпор террористам получают там, где сталкиваются с организованным, сплоченным гражданским обществом.

Савелий АРАПИДИ, начальник ОВД Кировского района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 18 ПО 24 ИЮЛЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Table with 4 columns representing days (Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, Saturday) and 4 rows representing TV channels (1 канал, Россия, НТВ, REN TV, TNT, ТВЦ). Each cell contains a list of program titles and their broadcast times.

На постоянную работу в охотничье хозяйство Отрядского района Краснодарского края ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ (желательно семья) СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ: тракторист, сельхозработчик.

